
l P*"rr": objem pravidelného č§řbokého je.hlanu, který má velikost podstavné hrany a: 8 em a ve_
likost boční hrany h: 9 cm.
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1YPoČÍt9j objem pravidelného čty bokého jehlanu, kter má podstavnou hranu a:9 cma jeho boční
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a $'počfoej ójem pmavidelného čty bokého jehlanr1 kl;5ry má\.j,šku y : 15 cm a boční hranu fr = 22 crrt
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. t *"r,,ffrr-*;; rÁ;r!Íffi"^ouhranou a: 24cm. Protějšíbočníhía-

I VYP*it"3 objemjctlru, Pcr mí oMélníkovou podstavu s romáy 15 crn a 18 cm a détku boční hra-
ny h:25 cm- u= W.{7f
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4. Jehlany kolem nás

| '.,'*"r. hmomost žuiového pomniku wanr pravi<ieiného č@okého jehlanu s podstavnou hranou

a - 1,2 ma délkou boční hrany 4:_.3,5_m. Hustotažatyje p - 2600 q.
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l ryrc .i kr_Ytiny je pot eba na opravu ,E"Uy, která má tvar pravidetného čty bokého jeblanu s pod_
stavnou hranou a : 6,5 m a délkou boční hrarrv h : |7 m?tDOcIlrnrany n- l m.
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ob.i".- ne:vetsi egyptské pyramidy? @oškozené části zanedbej.) Zjisti s! pofiebné udaje po-

mocí encyklopedií nebo intenretu.
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J stre"m má&arpravidelného šestibokého jehlanu. Pod^stavná hrana má déll<u4,z m a boění hranaÝ 
5,6 m. Kolik zaplatíme zapokrytísťechy, kdyžza l m2 zaplatíme 2 890 Kč?

* J \ počítejobjemp dníhoprostorunaddomernsrozrrěry10,5ma8m.V škahebenusfiechYje
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3 **ouítej objem násypky, která má tvar pravidelného čtfiokého jebtanu s hon hranou t,2 m a dél,

k tun posypového materiálu se vejde do násypky?
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